

“潜规则”余波 胡玫状告网站



胡玫

2007年底,胡玫被卷入潜规则的事件令娱乐圈一片哗然,虽然已经跨年2008年,但此事却仍未平息。1月8日,胡玫的律师再次发表声明,表示经过多方调查发现,该谣言的首发媒体中国娱乐网根本无权发布新闻,胡玫将起诉网站相关负责人。而昨日中国娱乐网也发表声明,称胡玫女士不负责任地向媒体记者散布不实消息,污蔑中国娱乐网是非法网站,他们要起诉胡玫。

胡玫要起诉“非法网站”

早在2007年10月19日,一位自称演员丁军的人,在博客上爆出自己曾被胡玫潜规则。胡玫认为此文严重侵害了自己的名誉权,通过律师向丁军本人发出律师函,要求丁军删除文章、赔礼道歉。10月30日,丁军通过短信告诉胡玫,他被人冒名顶替,自己从未撰写过此博文,并要求相关单位关闭了该博客。但谁知在事隔近2个月后的12月21日,网上突然出现了一篇《演员丁军自曝曾遭胡玫潜规则》的文章,引起各方的广泛关注。由于事态严重,胡玫立即发表声明,随后丁军夫妇也发表声明证明自身清白。同时胡玫也委托律师,对此事进行调查,并决定起诉该消息首发媒体——中国娱乐网。胡玫在声明中写道,“经初步调查,作为该谣言新闻源头的首发网站,是一家未在国家信产部作ICP备案,没有正式注册和查不到所属公司的非法网站,该网站无权发布新闻。”对首发消息的网站相关负责人,胡玫已向有关方面报案调查,将另案起诉。与此同时,胡玫也正在准备对拒绝删除该谣言的20家网站提起民事侵权的诉讼。

网站怒告胡玫侵犯名誉权

昨日,作为首发胡玫潜规则的媒体——中国娱乐网也作出相关回应,针对胡玫称其为非法网站表示愤慨,网站的相关负责人表示:“中国娱乐网是依照法定程序建立的合法网站,拥有北京市通信管理局核发的ICP证。我们对胡玫女士散布的不实言论表示强烈的抗议。我们认为,胡玫女士不负责任地向媒体记者散布不实消息,污蔑中国娱乐网是非法网站、使用虚假ICP证,已经严重损害了中国娱乐网的名誉,贬低了中国娱乐网的社会评价,已经构成民事侵权。就此,中国娱乐网已经委托律师进行诉讼准备工作,以维护自身合法权益。”

快报记者 李谷

潘长江之女 签约那英姐姐门下

被爆情定巩汉林之子



那英助阵,赠言潘阳慎闯娱乐圈

1月8日,潘长江女儿潘阳的首张专辑《大道理》发布会在北京举行,潘阳宣布正式进军娱乐圈。发布会现场,那英、巩汉林、李杰等众多明星大腕云集,原本未定到场的潘长江也意外出现在发布会现场。

作为一名刚刚出道的乐坛新人,潘阳新专辑发布会引来如此众多的名流捧场,不仅由于老爸潘长江在娱乐圈中广泛的人脉关系,更因为潘阳此次签约那英姐姐那辛旗下。

外形靓丽,有着解放军艺术学院音乐系的专业背

景,潘阳可谓是声色俱佳。而对于潘阳来说,正因为父亲是潘长江,反倒给自己带来不小的压力。潘阳表示,希望可以早些脱离爸爸的光环,努力唱歌,得到大家的认可。她的父亲潘长江对前来采访的记者说:“其实我已经把她进入娱乐圈的利害关系都跟她讲清楚了,但她仍然执意要走入这行,既然如此,我和她妈妈也一定会全力支持她!”不但爸爸提出忠告,久未公开露面的那英也在发布会现场告诫潘阳娱乐圈不好混。那英不但肯定潘阳歌唱得不错,还夸赞潘阳越来越

漂亮了。那英称:“我还是在她特别小的时候见过这孩子,那时还没长开呢,好久不见都不敢认了!”

发布会现场,巩汉林和妻子金珠在台上爆料,自己的儿子和潘长江的女儿可以称得上是青梅竹马,两小无猜,“在两个孩子还很小的时候,我们和潘长江就互相叫亲家”……当记者台下向潘长江求证潘阳与巩汉林之子是否会有发展的可能时?潘长江笑称:“也不是不可能哦……”而听到如此说法的潘阳却表示,这只是个玩笑。

综合

王菲复出 今晚亮相央视公益晚会?

据传与吕良伟同台

前不久,央视公益晚会《你就是火炬手》邀请王菲出席的消息不胫而走,1月10日的晚会上,天后王菲是否能应邀亮相?昨天,有媒体记者从晚会组委会了解到,近日组委会已经与王菲经纪人陈家瑛达成初步共识,关于节目相关流程也已经交给陈家瑛审核,并获得了对方的初允。栏目组艺人统筹张霆轩透露:“我这几天都在和陈家瑛确认王菲是否能来。对这个晚会,陈家瑛本人十分看好,她本人也希望王菲能参与,不过还需要同王菲本人商量。”

此外,记者还获悉节目组目前计划安排吕良伟与王菲在同一环节中先后演出。据了解,目前正在拍摄《武王伐纣》的吕良伟定11日还将参加该剧的杀青仪式,但由于参加此次奥运晚会,因此将在10日晚赶回西安,飞赴北京。对此,吕良伟经纪人程滢表示吕良伟本人非常希望能为北京奥运贡献一点力量,但对于即将同台的王菲,程滢则谨慎表示已知晚会会有这方面的计划:“如果此次能合作就最好啦。”

除王菲外,本场晚会阵容豪华,周华健、吕良伟、羽·泉、阿杜、郭峰等都在邀请之列。同时,央视方面否认了有



王菲

表演环节与嫣然基金有关的消息,导演林航宇称:“李亚鹏经纪人马霞已明确表示,李亚鹏不能参加当天活动。”据悉当天演出的顺序,王菲出场的环节也将改为压轴出场。

总导演向波称:“王菲复出是比较敏感的话题,有细节还需要商榷,我们已做好两套节目方案。”

红网

《蝴蝶飞》发布会 为防绯闻 周渝民故意“疏离”李冰冰

从《PTU》《枪火》到《放·逐》,杜琪峰电影一向都“很男人”。不过现在,他竟玩起柔情来。昨天下午,爱情电影《蝴蝶飞》在上海举行发布会。虽然导演杜琪峰仍旧是习惯性缺席,但男女主角“仔仔”周渝民、李冰冰却爆料:导演这次不仅电影风格大变,甚至连拍电影的方式也大变。据悉,这部电影将于明天上映。



《蝴蝶飞》剧照

仔仔调皮应对感情问题

在电影《蝴蝶飞》中,女主角恩佳(李冰冰饰)因遭遇一场车祸,痛失男友(周渝民饰)。几年后,恩佳发现不良少年(黄又南扮演)身上有前男友的影子,于是一段“人鬼情未了”的故事就此发生。不过,两位主角拒绝把影片跟《人鬼情未了》作比较。周渝民在片中不仅要睡棺材,还要裸露上身扮死尸,牺牲尤其大。因此他力挺《蝴蝶飞》是中国版《人鬼情未了》,绝对感人。

之前,曾有传李冰冰故意亲近仔仔。也许是不想惹大S吃醋,新闻发布会现场,仔仔一直与李冰冰保持距离。记者们都想打听一下仔仔跟大S的恋情进展,但又不好意思开口,于是绕着电影中他所遭遇的感情纠葛问个不停。仔仔回答完问题之后,火速把话筒扔给李冰冰。在大家的抗议声中,才把话筒拿了回来。仔仔调皮地一笑:“哈,我还以为你们都忘记了。”

仔仔坦言他现在渴望享受平静的生活。“从前,我也疯狂过,但现在才知道平静的生活才是最大的福气,私底下,我过的就是‘宅男’的生活,很单调,很无趣。”

李冰冰不怕被导演痛骂

圈内传说,杜琪峰喜欢骂人。而《蝴蝶飞》拍摄期间,也有媒体报道,李冰冰片场表现不佳,被杜琪峰痛骂。不过,昨天李冰冰却说:“我一定要澄清一下,杜导在片场确实发过脾气,但都是因为我太疼爱演员,他对延误或干扰拍摄的人总是毫不客气的。李冰冰总结:“杜导那是刀子嘴豆腐心。”

周渝民则直言刚与杜琪峰合作时“诚惶诚恐”,很担心被杜大导演教训。周渝民回忆,一次,工作人员运输器材耽误了时间,杜琪峰当即大骂,责怪他影响了演员情绪。周渝民说,当时自己心里十分幸福,“这说明他关心我们。”

快报记者 沈梅 特约记者 华华



Phoenix Island
불함섬·凤凰岛
医学美容整形机构

**40岁的女人
20岁的脸
是真的吗?**

多层次三维立体除皱术

- 第五代面部除皱技术
- 彻底解决面部皱纹
- 名医名院 效果见证

整形金手指 全润泽 主任医师
第五代面部除皱术的技术先导

多层次三维立体除皱术,是凤凰岛医学整形美容机构主要特色项目之一,也是国际除皱及抗衰老技术突破的新突破,和传统的“拉皮”除皱术比较而言,被称为“第五代除皱术”。它不仅能消除岁月产生的皱纹,更强调面部整体提升,在提升面部筋膜组织、消除鼻唇沟的同时,有效解决眼角下垂,再配以眼缘手术,可整体呈现无凹陷、无鼻唇沟、无羊腩、无限角下垂、无限龄的年轻面容,年轻化效果可维持10年以上。

【全润泽主任经典项目】

面部鼻眼等五官整形
乳房及吸脂瘦身形体雕塑
多层次三维立体除皱术
男女生殖器官美容整形术
各种失败整形美容手术的修复等

<http://www.njfh.com> QQ:654932162

025-8440 5599
咨询热线 8440 5566

ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30(节假日不营业)